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ОРГАНІЗАЦІЙНО-ЕКОНОМІЧНІ ОСНОВИ ПІДТРИМКИ ТА 

РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМНИЦЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

 

Підприємництво є джерелом сталого економічного зростання, 

стабільності суспільства та забезпечення зайнятості в країні, що безпосередньо 

впливає на підвищення рівня та якості життя населення. Стабілізація та 

зростання економіки неможливі без розвитку бізнесу, що потребує розробки та 

застосування ефективних механізмів підприємництва в країні. 

Головною метою державної політики в даному напрямку є орієнтованість 

дій усіх суб’єктів, зацікавлених у розвитку підприємництва, зокрема це органи 

влади на всіх рівнях, суб’єктів підприємництва, об’єднань та спілок 

підприємців, науки, установ ринкової інфраструктури, спрямованої на 

створення та підтримку сприятливого середовища для розвитку 

підприємницької діяльності, формування та впровадження ефективної 

державно-громадської системи його обслуговування, підтримки та захисту. 

В умовах активних соціально-економічних перетворень у нашій країні, 

коли відбувається розширення економічної самостійності регіонів, по-новому 

визначається роль бізнесу для регіонального розвитку. Але відсутність 

належної підтримки підприємницьких структур із боку зацікавлених учасників 

економічних відносин породжує низку проблем щодо ефективного їх 

функціонування та розвитку. Розв’язання наявних проблем визначає 

необхідність розробки системи підтримки підприємницької діяльності, яка 

дозволить сформувати стратегічні засади такої допомоги та розробити 

технології стимулювання його розвитку для забезпечення необхідних етапів 

ефективного регіонального розвитку [1]. 

Великий внесок у теорію підприємництва зробив Й. Шумпетер, який 

розглядав підприємця як центральний елемент механізму економічного 

розвитку та особистість з яскраво вираженими новаторськими діловими 

здібностями, що реалізуються в оригінальних, нетрадиційних, відмінних від 

існуючих комерційних проєктів [7]. 

Ф. Хайєк пов’язував підприємництво насамперед з особистою свободою, 

яка дає людині можливість раціонально розпоряджатися своїми здібностями, 

знаннями, інформацією та доходами. Американські вчені Р. Хізрич та М. Пітерс 

характеризують підприємництво, як процес створення чогось нового, що має 

вартість, а підприємця як людину, яка витрачає на це весь необхідний час та 

зусилля, бере на себе весь фінансовий, психологічний та соціальний ризик, 

отримуючи в нагороду гроші та задоволення досягнутим [6]. 

Що ж до підтримки підприємців, вона зародилася ще XV ст. у вигляді 
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протекціоністських тарифів держав на імпортовані промислові товари, і навіть 

заохочення експорту, особливо готової продукції. Надалі підтримка 

підприємництва стала розширюватись заходами податкового стимулювання для 

малих підприємців. Підтримка здійснювалася переважно шляхом непрямих 

заходів та створення сприятливих умов розвитку. А цілеспрямована державна 

політика підтримки підприємництва виникла лише у 1932 р. США як заходи 

для подолання наслідків Великої депресії [5]. 

Підтримка підприємництва – це процес послідовних заходів із боку 

учасників економічних відносин із задоволення їхніх потреб і вкладень у його 

ефективний розвиток. 

Підтримка підприємництва в країнах Європи здійснюється через 

спеціальні програми, що реалізуються в країнах ЄС за допомогою комплексної 

підтримки на регіональному, державному та наддержавному рівні. 

Країна лідер з ведення бізнесу та його підтримки – Сінгапур, створила всі 

необхідні умови для легкого та ефективного ведення бізнесу, забезпечила 

необхідну державну підтримку, тому невипадково у країні налічується понад 

3,5 тис. відомих світових компаній, і понад 120 транснаціональних компаній, 

що мають свої представництва [4]. 

У економічно розвинених країн світу існує різноманітність форм 

державної підтримки приватних власників. Крім того, сектор малого та 

середнього бізнесу відрізняє високу динамічність, гнучкість інноваційної 

активності, здатність до прискореного створення нових виробництв та генерації 

нових робочих місць. 

Також окремо слід виділити інфраструктуру підтримки підприємницьких 

структур, під нею слід розуміти сукупність державних та громадських 

інститутів (організацій, установ та об’єднань), які обслуговують інтереси 

суб’єктів підприємницької діяльності, що забезпечують їх господарську 

діяльність та сприяють підвищенню її ефективності [1; 2]. 

Основними компонентами інфраструктурного забезпечення 

підприємництва є такі [6]: 

- інвестиційна діяльність (підвищення інвестиційної привабливості 

підприємництва); 

- державна підтримка – правова, фінансова; 

- система правових норм, що регламентують діяльність підприємців; 

- система механізмів регулювання ринку, спрямованих на підвищення 

конкурентоспроможності малих та середніх підприємств. 

Комплексна підтримка підприємницького сектора має здійснюватися на 

основі системи, складові якої регулюють, відновлюють, розвивають та 

підтримують його. 

Взаємозв’язок між суб’єктами підприємницької діяльності у кожному 

регіоні відбувається через систему ринкових відносин. За допомогою ринкового 

механізму враховуються, підсумовуються та взаємно врівноважуються 

рішення, прийняті вільними економічними суб’єктами. Чим ефективніший цей 

механізм, тим повніше розкриваються потенційні можливості підприємців. 

Однак ринкова економіка не здатна автоматично регулювати всі економічні та 
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соціальні процеси у суспільстві. Необхідність здійснення інвестицій у малі, з 

погляду приватного капіталу, галузі та сфери, нерентабельні. Розв’язання 

проблем зайнятості населення, подолання кризових явищ в економіці, 

підтримка зовнішньоекономічної рівноваги вимагають здійснення 

загальнодержавного та регіонального регулювання.  

Також необхідно зупинитися на питанні створення адекватної 

інфраструктури підтримки розвитку підприємництва, метою якої є 

забезпечення як комплексної інноваційної діяльності, так і збереження та 

розвиток науково-технічного потенціалу регіону та країни. 

Відповідно до цілей інфраструктура підтримки підприємницької 

діяльності включає такий комплекс взаємопов’язаних систем: 

- систему інформаційного забезпечення; 

- експертизи інноваційних та інвестиційних програм, проєктів, пропозицій; 

- фінансово-економічного забезпечення підприємницької діяльності; 

- просування нововведень на регіональні, міжрегіональні, світові ринки; 

- захист інтелектуальної власності; 

 розвиток систем підготовки та навчання населення основам ведення 

підприємницької діяльності, у тому числі незайнятого населення. 

 

Література: 
1. Богашко О. Л. Значення підприємницьких інновацій в умовах розбудови економіки 

знань. Проблеми та перспективи розвитку підприємництва : матеріали ХІV Міжнародної 

науково-практичної конференції (м. Харків, 27 листопада 2020 року). Х. : ХНАДУ. 2020. С. 

51–53. 

2. Богашко О. Л. Інституційний розвиток ринку краудінвестінгу як сучасного 

інструменту фінансової підтримки малого і середнього інноваційного підприємництва. 

Фінансові аспекти розвитку економіки України: теорія, методологія, практика : збірник 

наукових праць здобувачів  вищої освіти і молодих учених / ред. кол.: Н. А. Хрущ, 

Р. С. Квасницька, І. В. Форкун та ін. (відп. ред. Н. А. Хрущ). Хмельницький : ХНУ, 2021. 

С. 108–110. 

3. Бутинець Ф. Ф. Світовий бізнес. Житомир : Рута, 2004. 498 с. 

4. Лі Куан Ю. З третього світу до першого. Сінгапурська історія : 1965 – 2000. М : 

Манн, Іванов і Фербер, 2014. 576 с. 

5. Остапенко Н. В. Економічна сутність підтримки розвитку малого підприємництва. 

Інноваційна економіка. 2012. №3 (29). С. 77–81. 

6. Хізрич Р., Пітерс М. Підприємництво або як завести власну справу і досягти успіху. 

М : Прогрес, 1992. 160 с. 

7. Шумпетер Й. Теорія економічного розвитку (дослідження підприємницького 

прибутку, капіталу, кредити, відсотки та цикли кон’юнктури). М : Прогрес, 1982. 455 с. 

 

 

 

 

 





МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

ЦЕНТРАЛЬНОУКРАЇНСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 

ЕКОНОМІЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ 

 

  
 

 

 

 

ПРОГРАМА 
 

 

ІV Міжнародної науково-практичної інтернет-конференції 

«ФІНАНСОВО-КРЕДИТНИЙ МЕХАНІЗМ  

РОЗВИТКУ ЕКОНОМІКИ ТА СОЦІАЛЬНОЇ СФЕРИ» 
 

(9 грудня 2021 р.) 

 

 
 

 

Кропивницький – 2021 рік 



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

Центральноукраїнський національний технічний університет (ЦНТУ) 

Економічний факультет 

 

 

MINISTRY OF EDUCATION AND SCIENCE OF UKRAINE 
Central Ukrainian National Technical University (CNTU) 

Faculty of Economics 

 

 

 

 

 

ПРОГРАМА 

ІV Міжнародної науково-практичної інтернет-конференції 

«ФІНАНСОВО-КРЕДИТНИЙ МЕХАНІЗМ  

РОЗВИТКУ ЕКОНОМІКИ ТА СОЦІАЛЬНОЇ СФЕРИ» 

(9 грудня 2021 р.) 

 

 

 

PROGRAMME 

ІV International Scientific and Practical Internet Conference 

«FINANCIAL-CREDIT MECHANISM DEVELOPMENT OF 

ECONOMY AND SOCIAL SCIENCE» 

December 09, 2021 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Кропивницький – 2021 рік 
Kropyvnytskyi - 2021 



ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ КОМІТЕТ 

ІV Міжнародної науково-практичної інтернет-конференції 
«ФІНАНСОВО-КРЕДИТНИЙ МЕХАНІЗМ РОЗВИТКУ ЕКОНОМІКИ ТА 

СОЦІАЛЬНОЇ СФЕРИ» 
 

Голова оргкомітету: 
Левченко Олександр Миколайович, доктор економічних наук, професор, 

проректор з наукової роботи, Центральноукраїнський національний технічний 

університет 

Заступник голови оргкомітету: 
Шалімова Наталія Станіславівна, доктор економічних наук, професор, 

декан факультету обліку та фінансів, Центральноукраїнський національний 

технічний університет 

Члени оргкомітету: 
Базилюк Антоніна Василівна, доктор економічних наук, професор, 

завідувач кафедри фінансів, обліку і аудиту, Національний транспортний 

університет 

Дубина Максим Вікторович, доктор економічних наук, доцент, завідувач 

кафедри фінансів, банківської справи та страхування Навчально-наукового 

інституту економіки, Національний університет «Чернігівська політехніка» 

Ковальчук Костянтин Федорович, доктор економічних наук, професор, 

декан факультету економіки і менеджменту, Національна металургійна академія 

України (м. Дніпро) 

Пилипенко Андрій Анатолійович, доктор економічних наук, професор, 

завідувач афедри обліку і бізнес-консалтингу, Харківський національний 

економічний університет імені Семена Кузнеця 

Сіренко Наталя Миколаївна, доктор економічних наук, професор, 

завідувач кафедри фінансів, банківської справи та страхування, Миколаївський 

національний аграрний університет 

Тарасюк Галина Миколаївна, доктор економічних наук, професор, 

Житомирський державний технологічний університет 

Хобта Валентина Михайлівна, доктор економічних наук, професор, 

Донецький національний технічний університет (м. Покровськ) 

Чвертко Людмила Андріївна, кандидат економічних наук, доцент кафедри 

фінансів, обліку та економічної безпеки, заступник директора з наукової роботи, 

Навчально-науковий  інститут економіки та бізнес-освіти, Уманський державний 

педагогічний університет імені Павла Тичини  

Квілінський Олексій Станіславович, кандидат економічних наук, доцент, 

Державний економічний університет (м. Познань, Польща) 

Фатєєв Володимир Сергійович, доктор економічних наук, професор, 

Гродненський державний університет ім. Янки Купали (м. Гродно, Республіка 

Білорусь) 

Закірова Шаходат Мухідіновна, кандидат економічних наук, доцент, 

Таджикський державний університет права, бізнесу і політики (м. Худжанд, 

Республіка Таджикистан)  

Сибірцев Володимир Васильович, доктор економічних наук, доцент, 

завідувач кафедри фінансів, банківської справи та страхування, 



Центральноукраїнський національний технічний університет 

Жовновач Руслана Іванівна, доктор економічних наук, професор, 

завідувач кафедри економічної теорії, маркетингу та економічної кібернетики, 

Центральноукраїнський національний технічний університет 

Миценко Іван Михайлович, доктор економічних наук, професор, завідувач 

кафедри міжнародних економічних відносин, Центральноукраїнський 

національний технічний університет 

Магопець Олена Анатоліївна, кандидат економічних наук, доцент, 

завідувач кафедри аудиту, обліку та оподаткування, Центральноукраїнський 

національний технічний університет 

Зайченко Володимир Васильович, доктор економічних наук, доцент, 

завідувач кафедри економіки та підприємництва, Центральноукраїнський 

національний технічний університет 

Мельник Тетяна Андріївна, кандидат економічних наук, доцент кафедри 

фінансів, банківської справи та страхування, Центральноукраїнський 

національний технічний університет 

Загреба Ірина Леонідівна, кандидат економічних наук, доцент кафедри 

фінансів, банківської справи та страхування, Центральноукраїнський 

національний технічний університет 

Гаврилова Наталія Валеріївна, кандидат економічних наук, доцент 

кафедри фінансів, банківської справи та страхування, Центральноукраїнський 

національний технічний університет 

Секретар оргкомітету: 

Попов Володимир Миколайович, кандидат економічних наук, доцент 

кафедри фінансів, банківської справи та страхування, Центральноукраїнський 

національний технічний університет 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



План роботи конференції 

9 грудня 2021 року 

09.00-10.00 – реєстрація учасників 

10.00-12.30  – відкриття конференції, пленарне засідання 

12.30-13.00 – кава-брейк 

13.00-15.30 – секційні дискусії: 

Секція 1. Методи реалізації фінансової політики держави. 

Секція 2. Фінансово-аналітичне забезпечення, податкове регулювання і 

страховий захист суб’єктів підприємницької діяльності. 

Секція 3. Напрями реформування фінансів соціальної сфери та системи 

соціального забезпечення. 

Секція 4. Вплив глобалізації економіки на розвиток фінансів. 

Секція 5. Сучасні проблеми обліку, аудиту та оподаткування. 

Секція 6. Сучасні тенденції розвитку підприємництва та біржової діяльності. 

Секція 7. Новітні інформаційні технології у фінансах. 

15.30-16.00 – підведення підсумків, обговорення та прийняття резолюції 

конференції 

 

 

 

 

 

Регламент роботи 

• для доповіді – 10 - 15 хвилин 

• для виступу – 7 - 10 хвилин 

• для повідомлення – до 5 хвилин 

Робочі мови конференції: українська, англійська, польська, російська. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ВІДКРИТТЯ КОНФЕРЕНЦІЇ, ПЛЕНАРНЕ ЗАСІДАННЯ 

Вступне слово: Левченко Олександр Миколайович, доктор економічних наук, 

професор, проректор з наукової роботи, Центральноукраїнський національний технічний 

університет 

 

Привітання учасників конференції: 
 

Шалімова Наталія Станіславівна, доктор економічних наук, професор, декан 

економічного факультету, Центральноукраїнський національний технічний університет 
 

Сибірцев Володимир Васильович, доктор економічних наук, доцент, завідувач 

кафедри фінансів, банківської справи та страхування, Центральноукраїнський 

національний технічний університет 

 

Доповіді: 

Базилюк Антоніна Василівна, д-р екон. наук, професор, завідувач кафедри фінансів, 

обліку і аудиту, Національний транспортний університет, м. Київ, Україна 

«КЛЮЧОВІ ПРОБЛЕМИ РОЗВИТКУ СУБ’ЄКТІВ ГОСПОДАРЮВАННЯ І 

МОЖЛИВОСТІ ЇХ РОЗВ’ЯЗАННЯ» 
 

Sybirtsev V. V., Doctor of Economics, Associate Professor Head of the Department of 

Finance, Banking and Insurance, Central Ukrainian National Technical University, 

Kropyvnytskyi, Ukraine 

«COMPETENCE APPROACH IN THE SYSTEM OF TRAINING FINANCIERS» 
 

Шалімова Наталія Станіславівна, д-р екон. наук, професор, декан економічного 

факультету, Андрощук Ірина Іванівна, канд.екон.наук, доцент кафедри аудиту, 

обліку та оподаткування, Центральноукраїнський національний технічний 

університет, м. Кропивницький, Україна 

«ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ РИНКУ АУДИТОРСЬКИХ ПОСЛУГ В УКРАЇНІ» 
 

Вуйченко Марина Анатоліївна, д-р екон.наук, професор кафедри публічного 

управління та адміністрування, Уманський національний університет садівництва, м. 

Умань, Україна 

«ЗНАЧЕННЯ СОЦІАЛЬНИХ РИЗИКІВ В СИСТЕМІ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ 

НАСЕЛЕННЯ УКРАЇНИ» 
 

Письменна Марія Сергіївна, д-р.екон. наук, професор кафедри менеджменту та 

економіки, Льотна академія Національного авіаційного університету, м. 

Кропивницький, Україна 

«ОСОБЛИВОСТІ ОПЕРАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНІОСТІ  АВІАКОМПАНІЙ В ПЕРІОД 

ПАНДЕМІЇ» 
 

Кісіль Микола Іванович, канд. екон. наук, провідний науковий співробітник, 

Національний науковий центр «Інститут аграрної економіки», м. Київ, Україна 

«НАЛЕЖНА СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКА ПОЛІТИКА − ОСНОВА ДЛЯ 



ФОРМУВАННЯ ДЖЕРЕЛ ФІНАНСУВАННЯ ІНВЕСТИЦІЙ В АГРОБІЗНЕС» 
 

Попов Володимир Миколайович, канд.екон.наук, доцент кафедри фінансів, 

банківської справи та страхування, Центральноукраїнський національний технічний 

університет, м. Кропивницький, Україна 

«ОПТИМІЗАЦІЙНІ ПІДХОДИ В УПРАВЛІННІ ФІНАНСОВИМ СТАНОМ 

ПІДПРИЄМСТВА» 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



СЕКЦІЙНІ ДИСКУСІЇ 
 

Секція 1. Методи реалізації фінансової політики держави 
 

Модератор – Кравченко Вікторія Петрівна, канд.екон.наук, доцент кафедри 

фінансів, банківської справи та страхування, Центральноукраїнський національний 

технічний університет, м. Кропивницький, Україна 
 

Гаврилова Н. В., канд. екон. наук, доцент кафедри фінансів, банківської справи та 

страхування, Центральноукраїнський національний технічний університет, м. 

Кропивницький, Україна 

«СУЧАСНІ АСПЕКТИ ІПОТЕЧНОГО КРЕДИТУВАННЯ В УКРАЇНІ» 
 

Загреба І. Л., канд. екон. наук, доцент кафедри фінансів, банківської справи та 

страхування, Центральноукраїнський національний технічний університет, м. 

Кропивницький, Україна 

«ІНОЗЕМНІ ЦІННІ ПАПЕРИ НА ФОНДОВОМУ РИНКУ УКРАЇНИ» 
 

Кириченко Д. О., здобувач вищої освіти 54-м групи, Науковий керівник: Подзігун 

С.М., канд.екон. наук, доцент кафедри маркетингу, менеджменту та управління 

бізнесом, Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини, м. 

Умань, Україна 

«ОСОБЛИВОСТІ РОЗВИТКУ СТРАТЕГІЧНОГО УПРАВЛІННЯ» 
 

Кравченко В. П., канд.екон. наук, доцент кафедри фінансів, банківської справи та 

страхування, Центральноукраїнський національний технічний університет, м. 

Кропивницький, Україна 

«ПОЛІТИКА ВІД’ЄМНОЇ ВІДСОТКОВОЇ СТАВКИ» 
 

Kravchenko V., с.e.s., as.prof., Derevyanko K., applicant gr. ФС-20M, Central Ukrainian 

National Technical University, Kropyvnytskyi, Ukraine 

«EVALUATION OF EFFICIENCY OF FORMATION OF RAISED FUNDS OF JSC 

CB "PRIVATBANK"» 
 

Найда Ю. В., здобувач вищої освіти 54-м групи, Науковий керівник: Подзігун С. М., 

канд.екон. наук, доцент кафедри маркетингу, менеджменту та управління бізнесом, 

Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини, м. Умань, 

Україна 

«ОСОБЛИВОСТІ HR-МЕНЕДЖМЕНТУ В МАЛОМУ БІЗНЕСІ» 
 

Подплєтній В. В., канд.екон. наук, доцент кафедри фінансів, банківської справи та 

страхування, Центральноукраїнський національний технічний університет, м. 

Кропивницький, Україна 

«РОЗВИТОК ІПОТЕЧНОГО КРЕДИТУВАННЯ В СУЧАСНИХ УМОВАХ 

ФУНКЦІОНУВАННЯ ФІНАНСОВОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ» 



 

Savchenko Yu.V., student of the second (Master's) level of higher education, group FS-

20M, Supervisor: Sybirtsev V. V., Doctor of Economics, Associate Professor, Head of the 

Department of Finance, Banking and Insurance, Central Ukrainian National Technical 

University, Kropyvnytskyi, Ukraine 

«DEPOSIT POLICY OF A COMMERCIAL BANK» 
 

Сімбаба А. О., здобувач другого рівня вищої освіти, гр. ФС-21 МЗ, Науковий 

керівник: Подплєтній В. В., канд.екон. наук, доцент кафедри фінансів, банківської 

справи та страхування, Центральноукраїнський національний технічний університет 

м. Кропивницький, Україна 

«ЕКОНОМІЧНА СУТНІСТЬ ДЕРЖАВНИХ ФІНАНСІВ» 
 

Старенький Р. С., здобувач вищої освіти другого (магістерського) рівня, гр. ФС-

21М, Науковий керівник: Подплєтній В. В., канд.екон. наук, доцент кафедри 

фінансів, банківської справи та страхування, Центральноукраїнський національний 

технічний університет, м. Кропивницький, Україна 

«ОСОБЛИВОСТІ ФУНКЦІОНУВАННЯ РИНКУ ДЕРЖАВНИХ ОБЛІГАЦІЙ В 

УКРАЇНІ» 
 

Томченко Я. Г., здобувач вищої освіти другого (магістерського) рівня, гр. ФС-20 М, 

Науковий керівник: Гаврилова Н. В., канд.екон. наук, доцент кафедри фінансів, 

банківської справи та страхування, Центральноукраїнський національний технічний 

університет, м. Кропивницький, Україна 

«ЗАХОДИ СТИМУЛЮВАННЯ ІПОТЕЧНОГО КРЕДИТУВАННЯ В УКРАЇНІ» 
 

Fedorenko O.B., student of the second (Master's) level of higher education, group FS-

20MZ, Supervisor: Sybirtsev V. V., Doctor of Economics, Associate Professor, Head of the 

Department of Finance, Banking and Insurance, Central Ukrainian National Technical 

University, Kropyvnytskyi, Ukraine 

«FINANCIAL SECURITY OF A COMPANY» 
 

Шалімов В. В., канд.екон. наук, доцент кафедри фінансів, банківської справи та 

страхування, Центральноукраїнський національний технічний університет, м. 

Кропивницький, Україна 

«ДЕРЖАВНЕ ФІНАНСУВАННЯ ІННОВАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ» 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 



Секція 2. Фінансово-аналітичне забезпечення, податкове 

регулювання і страховий захист суб’єктів підприємницької 

діяльності 
 

Модератор – Мельник Т. А., канд.екон. наук, доцент кафедри фінансів, банківської 

справи та страхування, Центральноукраїнський національний технічний університет, 

м. Кропивницький, Україна 
 

Боровик П. М., канд.екон. наук, доцент кафедри геодезії, картографії і кадастру, 

Солодкий Н. С., здобувач вищої освіти, Уманський національний університет 

садівництва, м. Умань, Україна 

«ЕВОЛЮЦІЯ ЄДИНОГО ПОДАТКУ З СУБ’ЄКТІВ АГРОБІЗНЕСУ В УКРАЇНІ» 
 

Вінницька О. А., канд.екон.наук, доцент кафедри фінансів, обліку та економічної 

безпеки, Будна А. В., здобувач вищої освіти, Уманський державний педагогічний 

університет імені Павла Тичини, м. Умань, Україна 

«ФОРМУВАННЯ РИНКУ СТРАХОВИХ ПОСЛУГ В УКРАЇНІ» 
 

Іщенко Н. А., канд.екон. наук, доцент кафедри фінансів, банківської справи та 

страхування, Центральноукраїнський національний технічний університет, м. 

Кропивницький, Україна 

«ОСОБЛИВОСТІ УПРАВЛІННЯ ВЛАСНИМ КАПІТАЛОМ ПІДПРИЄМСТВА» 
 

Мельник Т. А., канд.екон. наук, доцент кафедри фінансів, банківської справи та 

страхування, Центральноукраїнський національний технічний університет, м. 

Кропивницький, Україна 

«ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ УКРАЇНСЬКОГО СТРАХОВОГО РИНКУ В 

СУЧАСНИХ УМОВАХ» 
 

Мельник Т. А., канд.екон. наук, доцент кафедри фінансів, банківської справи та 

страхування, Нечаєнко О. В., здобувач вищої освіти другого (магістерського) рівня 

Центральноукраїнський національний технічний університет, м. Кропивницький, 

Україна 

«ПРОТИРІЧЧЯ ДЕРЖАВНОГО РЕГУЛЮВАННЯ СТРАХУВАННЯ 

ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ВЛАСНИКІВ НАЗЕМНИХ ТРАНСПОРТНИХ ЗАСОБІВ В 

УКРАЇНІ» 
 

Tushkova Valeriia, Studentka grupy FS-19, Petrenko Larysa, asystent wydziału finansów, 

bankowości i ubezpieczeń, Centralnoukraiński Narodowy Uniwersytet Techniczny, m. 

Kropywnycki, Ukraina 

«WYKORZYSTANIE DOŚWIADCZENIE BANKA LEHMAN BROTHERS W 

ZAPOBIEGANIU KRYZYSOM FINANSOWYM» 
 

Чвертко Л. А., канд. екон. наук, доцент кафедри фінансів, обліку та економічної 



безпеки, Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини, м. 

Умань, Україна 

«ПРОБЛЕМИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ІНКЛЮЗИВНОСТІ СТРАХУВАННЯ В УМОВАХ 

СУЧАСНИХ ВИКЛИКІВ» 

 

Шаховалова Є. О., канд. екон. наук, доцент, Григор’єва М. С., здобувачка вищої 

освіти другого (магістерського) рівня, ДВНЗ «Київський національний економічний 

університет імені Вадима Гетьмана», м. Київ, Україна 

«РОЛЬ ЕФЕКТИВНОГО УПРАВЛІННЯ ПРИБУТКОМ У ЗАБЕЗПЕЧЕННІ 

СТАЛОГО РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМСТВА» 

 

 

 

 

 

 

Секція 3. Напрями реформування фінансів соціальної сфери та 

системи соціального забезпечення 
 

Модератор – Бержанір Анатолій Леонідович, канд.соціол.наук, доцент кафедри 

економіки та соціально-поведінкових наук, Уманський державний педагогічний 

університет імені Павла Тичини, м. Умань, Україна 
 

Бержанір Анатолій Леонідович, канд.соціол.наук, доцент кафедри економіки та 

соціально-поведінкових наук, Уманський державний педагогічний університет імені 

Павла Тичини, м. Умань, Україна 

«РЕАЛІЗАЦІЯ СОЦІАЛЬНОГО ІНВЕСТУВАННЯ ВІТЧИЗНЯНИМ БІЗНЕСОМ» 
 

Мельничук Ю. М., канд.екон. наук, доцент кафедри фінансів, обліку та економічної 

безпеки, Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини, м. 

Умань, Україна 

«СИСТЕМИ ПЕНСІЙНОГО СТРАХУВАННЯ – НАПРЯМОК СОЦІАЛЬНОГО 

ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ» 
 

Яковенко Р. В., канд.екон.наук, доцент кафедри маркетингу, менеджменту та 

економіки, Педь І. В., д-р екон.наук, професор, Економіко-технологічний інститут 

імені Роберта Ельворті, м. Кропивницький, Україна 

«ФІНАНСОВІ МЕХАНІЗМИ ВІДТВОРЕННЯ ЛЮДСЬКОГО ПОТЕНЦІАЛУ» 
 

 

 

 

 



Секція 4. Вплив глобалізації економіки на розвиток фінансів та 

новітні інформаційні технології у фінансах 
 

Модератор – Насипайко Д. С., канд.екон. наук, доцент кафедри міжнародних 

економічних відносин, Центральноукраїнський національний технічний університет, 

м. Кропивницький, Україна 
 

Boka Ihor, student grupy FS-19, Petrenko Larysa, asystent wydziału finansów, bankowości 

i ubezpieczeń, Centralnoukraiński Narodowy Uniwersytet Techniczny, m. Kropywnycki, 

Ukraina 

«INNOWACYJNE TECHNOLOGIE W UBEZPIECZENIACH» 
 

Насипайко Д. С., канд. екон. наук, доцент кафедри міжнародних економічних 

відносин, Резніченко О. О., викладач кафедри економіки та підприємництва, 

Центральноукраїнський національний технічний університет, м. Кропивницький, 

Україна 

«ГЛОБАЛІЗАЦІЯ ТА ТЕНДЕНЦІЇ МІЖНАРОДНОЇ ТОРГІВЛІ» 
 

Петренко Л. М., асистент кафедри фінансів, банківської справи та страхування, 

Центральноукраїнський національний технічний університет, м. Кропивницький, 

Україна 

«ПОВЕДІНКОВІ ФІНАНСИ: ЗАКОНОМІРНОСТІ ПРИЙНЯТТЯ РІШЕНЬ 

ФІНАНСОВОГО ХАРАКТЕРУ» 
 

Столярчук Н. В., старший викладач кафедри менеджменту та економіки, Коваленко 

Н. О., канд.пед. наук, доцент кафедри менеджменту та економіки, Льотна академія 

Національного авіаційного університету, м. Кропивницький, Україна 

««ЗЕЛЕНІ» ОБЛІГАЦІЇ ЯК ІНСТРУМЕНТ СТАЛОГО РОЗВИТКУ В 

АВІАЦІЙНІЙ ГАЛУЗІ» 
 

Сухомлин М. О., канд.екон.наук, доцент кафедри міжнародних економічних 

відносин, Центральноукраїнський національний технічний університет, м. 

Кропивницький, Україна 

«УКРАЇНА В МІЖНАРОДНИХ ФІНАНСОВИХ ІНСТИТУЦІЯХ: РЕАЛІЇ ТА 

ПЕРСПЕКТИВИ» 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



Секція 5. Сучасні проблеми обліку, аудиту та оподаткування 
 

Модератор – Кононенко Л. В., канд.екон. наук, доцент кафедри аудиту, обліку та 

оподаткування, Центральноукраїнський національний технічний університет, м. 

Кропивницький, Україна 
 

 

Бержанір І. А., канд.екон. наук, доцент кафедри фінансів, обліку та економічної 

безпеки, Томашевська О. С., здобувач вищої освіти, Уманський державний 

педагогічний університет імені Павла Тичини, м. Умань, Україна 

«ОСОБЛИВОСТІ ОБЛІКУ БІЗНЕС-ПРОЦЕСІВ НА ПІДПРИЄМСТВІ» 
 

Кононенко Л. В., канд.екон. наук, доцент кафедри аудиту, обліку та оподаткування, 

Центральноукраїнський національний технічний університет, м. Кропивницький, 

Україна 

«ТРАНСФОРМАЦІЯ ОРГАНІЗАЦІЇ І МЕТОДИКИ ОБЛІКУ І АУДИТУ 

РОЗРАХУНКІВ ЗА ПОДАТКОВИМИ ПЛАТЕЖАМИ ПІД ВПЛИВОМ ЦИФРОВОЇ 

ЕКОНОМІКИ» 
 

Смірнова І. В., канд.екон.наук, доцент кафедри аудиту, обліку та оподаткування, 

Смірнова Н. В., канд.екон.наук, доцент кафедри аудиту, обліку та оподаткування, 

Центральноукраїнський національний технічний університет, м. Кропивницький, 

Україна 

«СУЧАСНІ ПРОБЛЕМИ ОБЛІКУ, ЗУМОВЛЕНІ ЗАПРОВАДЖЕННЯМ 

ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ» 
 

Фоміна Т. В., канд.екон.наук, доцент кафедри аудиту, обліку та оподаткування, 

Масаликіна О. Г., здобувач вищої освіти другого (магістерського) рівня, 

Центральноукраїнський національний технічний університет, м. Кропивницький, 

Україна 

«ВНУТРІШНІЙ КОНТРОЛЬ ДЕБІТОРСЬКОЇ ЗАБОРГОВАНОСТІ ЗА 

РОЗРАХУНКАМИ З БЮДЖЕТОМ» 

 

 

 

Секція 6. Сучасні тенденції розвитку підприємництва та біржової 

діяльності 
 

Модератор – Пугаченко О. Б., канд. екон. наук, доцент кафедри аудиту, обліку та 

оподаткування, Центральноукраїнський національний технічний університет, м. 

Кропивницький, Україна 
 

 

Богашко О. Л., канд.екон. наук, доцент кафедри маркетингу, менеджменту та 

управління бізнесом Навчально-наукового інституту економіки та бізнес-освіти, 



Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини, м. Умань, 

Україна 

«ОРГАНІЗАЦІЙНО-ЕКОНОМІЧНІ ОСНОВИ ПІДТРИМКИ ТА РОЗВИТКУ 

ПІДПРИЄМНИЦЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ» 
 

Гуменюк А. В., канд.екон. наук, доцент кафедри маркетингу, менеджменту та 

управління бізнесом, Уманський державний педагогічний університет імені Павла 

Тичини, м. Умань, Україна  

«ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ МАЛОГО ПІДПРИЄМНИЦТВА В 

УКРАЇНІ» 
 

Дем’янишина О. А., канд.екон.наук, доцент кафедри фінансів, обліку та економічної 

безпеки, Кременюк Є. П., здобувач вищої освіти другого (магістерського) рівня, 

Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини, м. Умань, 

Україна 

«ІНСТРУМЕНТИ СТАНДАРТИЗАЦІЇ В СИСТЕМІ МІЖНАРОДНОЇ ТОРГІВЛІ» 
 

Кузьмінов М. В., канд.екон. наук, старший викладач кафедри маркетингу, 

менеджменту та управління бізнесом, Уманський державний педагогічний 

університет імені Павла Тичини, м. Умань, Україна 

«СУЧАСНИЙ РОЗВИТОК ПІДПРИЄМНИЦЬКОІЇ ДІЯЛЬНОСТІ В УКРАІЇНІ» 
 

Пугаченко О. Б., канд. екон. наук, доцент кафедри аудиту, обліку та оподаткування, 

Центральноукраїнський національний технічний університет, м. Кропивницький, 

Україна, Андрощук В. В., слухач Кіровоградської Малої академії наук учнівської 

молоді, м. Бобринець, Кіровоградська обл., Україна 

«ВИЗНАЧЕННЯ ТЕРМІНУ «МАЛЕ ПІДПРИЄМНИЦТВО» В ЛІТЕРАТУРНИХ 

ДЖЕРЕЛАХ» 
 

Слатвінська Л. А., канд.екон. наук, доцент кафедри технологій та організації туризму 

і готельно-ресторанної справи Навчально-наукового інституту економіки та бізнес-

освіти, Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини, м. 

Умань, Україна 

«ГРАНТИ ЯК ІННОВАЦІЙНО-ІНВЕСТИЦІЙНІ ФІНАНСОВІ ВІДНОСИНИ В 

ІНДУСТРІЇ ТУРИЗМУ» 
 

Сокуренко П. І., канд.екон. наук, професор кафедри соціальної роботи та мовної 

підготовки, Кременчуцький інститут ВНЗ «Університет імені Альфреда  Нобеля», м. 

Кременчук, Україна  

«ІННОВАЦІЙНІ ПІДХОДИ ДО УПРАВЛІННЯ ТРУДОВИМ ПОТЕНЦІАЛОМ 

ПІДПРИЄМСТВА» 


